

Додаток до рішення Конференції  
Закарпатської обласної організації  
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ  
«РІДНЕ ЗАКАРПАТТЯ»  
№ 95 від «20» вересня 2020 року

## **ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА**

### **«РІДНЕ ЗАКАРПАТТЯ» ЗА СПРАВЕДЛИВУ СОЦІАЛЬНУ ПОЛІТИКУ ТА ПІДТРИМКУ ВРАЗЛИВИХ ВЕРСТВ НАСЕЛЕННЯ**

Наша партія виступає за формування програм доступного житла для мешканців краю, державної та кредитної підтримки молодих сімей та малозабезпечених верств населення, сприяння здешевленню кредитів.

Ми розроблятимемо соціальні проекти із підвищення рівня життя пенсіонерів, створення комплексної системи соціальної опіки та адресної допомоги малозабезпеченим.

Партія «Рідне Закарпаття» - за справедливу тарифну політику: економічно обгрунтовані тарифи, перегляд значної їх частини у бік зменшення, субсидії та допомогу малозабезпеченим для компенсації високої вартості комунальних послуг.

### **«РІДНЕ ЗАКАРПАТТЯ» ЗА РОЗВИТОК ЕКОНОМІКИ**

Відновлення і розвиток економіки нашого краю, і в першу чергу – тих галузей, які є пріоритетними для нашої області: деревообробна, легка і харчова промисловості, які відіграють важливу роль в економіці Закарпаття, а також сільське господарство і тваринництво; підтримка і розвиток малого і середнього бізнесу, внутрішньої торгівлі, туризму.

З цією метою ми зобов'язуємося відстоювати та лобіювати інтереси Закарпатської області на загальнодержавному рівні, бути ефективним посередником між областю і центральною владою.

### **«РІДНЕ ЗАКАРПАТТЯ» ЗА РОЗВИТОК ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ**

Якісні дороги та транспортна інфраструктура повинні забезпечити прихід інвесторів, підвищити прибутковість всіх сфер економіки, малого й середнього підприємництва, сфери послуг.

Ми повинні збільшити фінансування дорожньої галузі, домогтися виділення державних коштів на ремонт та будівництво доріг, запустити нові залізничні сполучення та роботу аеропорту.

### **«РІДНЕ ЗАКАРПАТТЯ» ПРОТИ РОЗГРАБУВАННЯ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ**

Ми виступаємо за те, щоб припинити варварське розграбування природних ресурсів, зберегти і примножити наш унікальний природний потенціал.

Необхідно негайно ухвалити ефективні програми відродження лісових та водних ресурсів; посилити контроль та відповідальність за незаконні вирубки, а також забезпечити своєчасне фінансування програм протиавардкового захисту.

Разом з цим – розробити фахову програму розвитку деревообробної промисловості.

### **«РІДНЕ ЗАКАРПАТТЯ» ЗА ЕКОЛОГІЧНО БЕЗПЕЧНИЙ КРАЙ**

Наш край має бути чистим і екологічно безпечним. Ми плануємо провести екологічний аудит і створити реєстр підприємств області за ступенем їх впливу на навколишнє середовище.

Запровадити інноваційні технології для вирішення проблеми зі сміттям.

Зокрема, передові технології у сфері збору побутових відходів, їх сортування на всіх територіях, зменшення кількості стихійних сміттєзвалищ та будівництво екологічно чистих сміттєпереробних заводів за межами територій проживання наших краян.

### **«РІДНЕ ЗАКАРПАТТЯ» ЗА АКТИВНИЙ РОЗВИТОК МІСЦЕВОГО ТУРИЗМУ**

У планах – забезпечити підтримку і оновлення туристичної інфраструктури та формування нових туристичних маршрутів, розробити програми із розвитку місцевого



туризму, в тому числі – зеленого, етнографічного та інших видів туризму на гірських територіях, а також законодавчо встановити пільгові податкові ставки для підприємств, що працюють у цій сфері.

#### **«РІДНЕ ЗАКАРПАТТЯ» ЗА ТЕ, ЩОБ МОЛОДЬ ЗАЛИШАЛАСЯ ВДОМА**

Ми прагнемо, щоб молодь залишалася вдома, в наших містах і селах, а не їхала на заробітки в інші країни.

У планах – розробка спеціалізованих програм, створення робочих місць, а також залучення коштів для комплексного благоустрою територій асфальтованими дорогами, дитячими майданчиками та зеленими насадженнями.

#### **«РІДНЕ ЗАКАРПАТТЯ» ЗА ЯКІСНЕ ОНОВЛЕННЯ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

Здоров'я закарпатців – понад усе.

Наша програма передбачає розширення мережі медичних установ, ремонт поліклінік, амбулаторій та лікарень, забезпечення їх сучасним медичним обладнанням та необхідними лікарськими засобами, а також створення програм пільгових медичних послуг для пенсіонерів та малозабезпечених верств населення.

**Голова Закарпатської обласної організації  
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «РІДНЕ ЗАКАРПАТТЯ»**

**Переста Ю.-В.Ю.**

